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Rada hl. m. Prahy projednala a schválila žádost městské části Praha 22 o udělení
dodatečného souhlasu s podáním žádosti o dotaci z Modernizačního fondu v rámci výzvy
ModF – ENERGov č. 3/2023 administrované Státním fondem životního prostředí ČR. Dotace
je určena na realizaci projektu nové Základní školy Romance v Uhříněvsi.

„Nová základní škola Romance v Uhříněvsi zásadně zlepší podmínky pro vzdělávání v této rozvíjející
se části hlavního města. Doplní tak dvě místní základní školy a rozšíří tolik žádané kapacity
základních škol,“ uvádí Zdeněk Kovářík, radní hl. m. Prahy pro oblast financí, rozpočtu, fondů a
podpory podnikání.

Cílem projektu je vybudování nové školy, která bude splňovat současné standardy na energetickou
náročnost školní budovy a veřejné infrastruktury. Dodrží tak veškerou platnou legislativu, a to
zejména zákon o hospodaření s energiemi, vyhlášku o energetické náročnosti budov a příslušné
technické normy. Celkové předpokládané náklady na akci činí 790 milionů korun, z toho dotace z
Modernizačního fondu pokryje 350 milionů korun. Spoluúčast městské části Praha 22 na projektu
dosáhne 440 milionů korun.

„Nová Základní škola Romance nabídne dětem moderní, zdravé a energeticky úsporné zázemí i
plnohodnotnou tělocvičnu. Jsem rád, že se nám ve spolupráci s městskou částí daří využít externí
financování. Díky dotaci z Modernizačního fondu ve výši 350 milionů korun snížíme zátěž na městský
rozpočet a urychlíme realizaci. Naším úkolem je být spolehlivým partnerem městských částí tam, kde
kapacity škol chybí nejvíc. Dětem, učitelům i rodičům přeji, ať škola dobře a dlouho slouží,“ říká
primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Městská část Praha 22 již v minulosti obdržela z rozpočtu hlavního města dotace na stavbu ZŠ
Romance Uhříněves v celkové výši 87,17 milionu korun, a to v letech 2019, 2022 a 2024. Státní fond
životního prostředí ČR již vydal rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků na podporu projektu v
celkové výši 350 milionů korun, konkrétně 194 milionů korun na tělocvičnu a 156 milionů korun na
samotnou školní budovu.

(z tiskové zprávy MHMP)

https://www.praha22.cz/mestska-cast/tiskove-zpravy/hlavni-mesto-praha-podporila-stavbu-nove-zs-ro
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